

# DÉLMAGYARORSZÁG

A MAGYAR SZOCIALISTA MUNKÁSPÁRT LAPJA

## Alvaro Cunhal elutazott hazánkból

**A Portugál KP főtitkára  
termelőszövetkezetbe is ellátogatott**



Alvaro Cunhal és Diniz Miranda vasárnap meglátogatta a vácszentlászlói Egyesült Zöld Mező Termelőszövetkezetet. A képen: Alvaro Cunhal nyilatkozik tapasztalatairól

Alvaro Cunhal, a Portugál Kommunista Párt KB főtitkára és Diniz Miranda, a KB tagja, akik az MSZMP-KB meghívására tartózkodnak hazánkból, vasárnap Vácszentlászlóra, az Egyesült Zöldmező Tsz központjába látogattak. A vendégeket elkísértte Cservenka Ferencné, a Pest megyei Pártbizottság első titkára és dr. Berecz János, az MSZMP KB külügyi osztályának vezetője. Alvaro Cunhalt, Kis Emil, a gödöllői

járás pártbizottság első titkára köszöntötte, majd Furulyás János tsz-elnök tartott tájékoztatót a hater ezer hektáros Zöldmező, kiemelkedő gazdálkodási eredményeiről, 1800 tagjának életéről. A beszélgetésé oldódott tájékoztató Alvaro Cunhal elismeréssel szölt a tsz eredményeiről: Így fogalmazott: „Csak a természetlagokat öszszevetve is kitűnik, mennyire elmaradt Portugália kezdetleges mezőgazdasága. A

szocialista országok, közöttük Magyarország tapasztalatai e téren is nagy segítségünkre lehetnek.”

A vendégek a tájékoztatót követően felkeresték a gazdaság zsámboji tehenészetét, majd megtekintették a vácszentlászlói „Galgó” tejfeldolgozó és értékesítő közös vállalkozást.

Alvaro Cunhal a késő délutáni órákban visszautazott Budapestre.

Alvaro Cunhal, a Portugál Kommunista Párt Központi Bizottságának főtitkára, aki a Magyar Szocialista Munkáspárt Központi Bizottságának meghívására tartózkodott Magyarországon, hétfőn délelőtt elutazott Budapestről. A Portugál Kommunista Párt főtitkárát magyarországi látogatására elkísérte Diniz Miranda, a PKP Központi Bizottságának tagja.

A vendégek búcsúztatására a Férihegyi repülőtéren megjelent Győri Imre, az MSZMP Központi Bizottságának titkára és dr. Berecz János, a KB külügyi osztályának vezetője.

## Megkezdődtek a tárgyalások a szíriai testvérpárt küldöttségével

Az MSZMP KB meghívására, vasárnap hazánkba érkezett a Szíriai Kommunista Párt Központi Bizottságának küldöttsége, Khaled Bagdasnak, a KB főtitkárának vezetésével.

Hétfőn az MSZMP KB székházában megkezdődtek a tárgyalások a Szíriai Kommunista Párt küldöttségével, amelyet Khaled Bagdas, a Központi Bizottság főtitkára vezet. A magyar tárgyaló delegáció vezetője Óvári Miklós, az MSZMP Politikai Bi-

zottságának tagja, a Központi Bizottság titkára.

A megbeszélésen részt vettek a szíriai delegáció tagjai: Múrad Jussuf, a Politikai Bizottság tagja, a damaszkuszi megyei titkár, Maurice Salibi, a PB tagja, a Homsz megyei titkár, Khalluf Katan, a Központi Bizottság tagja, az Aleppo megyei pártbizottság vezetőségi tagja, Mohamed Habbal, a Központi Bizottság tagja, a Hamai megyei pártbizottság

vezetőségének tagja és Mahmud Isa, a KB tagja, a Tartus megyei pártbizottság titkára. Az MSZMP küldöttségének tagjai: Jakab Sándor, a Központi Bizottság tagja, a KB osztályvezetője, Grósz Károly és dr. Berecz János, a KB osztályvezetői, valamint Varga István, a KB külügyi osztályának helyettes vezetője.

(A Szíriai KP-ről cikkünk a 2. oldalon.)

## Jugoszláv küldöttség Szegeden

**Megbeszélés a Vajdaság és Csongrád megye  
kapcsolatainak továbbfejlesztéséről**

Szombaton érkezett Magyarországra Nikola Kmezić, a vajdasági szocialista autonóm tartomány végrehajtó tanácsának elnöke, aki Budapestben megbeszéléseket folytatott Faluvégi Lajos pénzügyminiszterrel, a magyar-jugoszláv gazdasági együttműködési bizottság magyar tagozatának elnökével és Simon Pál nehéziparminiszterrel. Tegnapi, hétfőn a Csongrád megyei tanács végrehajtó bizottságának meghívására a Nikola Kmezić által vezetett küldöttség Szegedre látogatott. A delegáció tagjai: Dušan Knezević, a vajdasági nemzeti kapcsolatok szervező bizottság alelnöke, Stanislav Sigulinski, a szabadkai végrehajtó tanács elnöke és Milan Drnjević, Jugoszlávia budapesti nagykövetségének kereskedelmi tanácsosa. A vendégek kíséretében érkezett Szegedre Halász József, hazánk belgrádi nagykövete, Dénes István, a belgrádi magyar nagykövetség kereskedelmi tanácsosa és dr. Jakscs György, a Pénzügyminisztérium osztályvezetője.

A vendégek először a Csongrád megyei tanács épületébe látogattak, ahol találkoztak a megye vezetőivel. A találkozón részt vett

dr. Komócsin Mihály, az MSZMP Csongrád megyei bizottságának első titkára, dr. Perjesi László, a Csongrád megyei tanács elnöke, Kovács Imre és Hantos Mihály, a megyei tanács elnökhelyettesei, Prágai Tibor, a szegedi városi tanács elnökhelyettese, dr. Bozó Sándor, a megyei tanács vb titkára, dr. Kovács Lajos, az MSZMP Csongrád megyei bizottságának osztályvezetője, valamint a megyei tanács párt- és társadalmi szerveinek vezetői.

A jugoszláv vendégeket dr. Perjesi László köszöntötte. Beszélt arról, hogy a két ország fejlődő kapcsolatainak szerves részeként immár sokéves hagyományai vannak a határ két oldalán, egymás közelében fekvő ország-részek, köztük a Vajdaság és Csongrád megye együttműködésének is. Sokoldalú és sokrétű kapcsolatokat tartanak egymással párt- és állami szervek, vállalatok és üzemek, s köztiszt Szeged és Szabadka testvérvárosi viszonya is. Arra is lehetőség kínálkozik, hogy a vajdasági végrehajtó tanács és a Csongrád megyei tanács között is sokoldalú kapcsolatokat teremtsünk. Nikola Kmezić is kifejtette véleményét, amely szerint a két terület eddig kialakult kapcsolatainak továbbfejlesztése természetes és szükséges, különösen gazdasági téren.

A megyei tanácsnál tartott megbeszélésen a két fél megállapodott abban, hogy az illetékes szakemberek rövid időn belül kölcsönösen kidolgozzák az együttműködés továbbfejlesztésének konkrét lehetőségeit, beleértve a kulturális és sportkapcsolatokat is. Ha a tervezetek elkészülnek — a közeli hónapokban —, egyezményt írnak majd alá a vajdasági végrehajtó tanács és a Csongrád megyei tanács közötti együttműködésről.

A megbeszélés után a jugoszláv vendégek a megye vezetőinek társaságában a Felszabadulás Tsz-be látogattak, ahol Arenács György, a szövetkezet elnöke tájékoztatta őket a gazdaság életéről, és kaulauzolta őket a virágkertészetben, valamint az állattenyésztő telepen. Szegedi programjuk utolsó állomásaként a vendégek a konzervgyárat keresték fel. Itt Darázs Sándorné igazgató ismertette a gyár munkáját, és mutatta be az egyes üzemrészeket. Ezzel a jugoszláv delegáció magyarországi programja véget ért.

## Szocialista országok szovjet baráti társaságainak küldöttségei Budapesten

A Magyar-Szovjet Baráti Társaság meghívására hazánkba érkezett több szocialista ország szovjet baráti társaságának küldöttsége, hogy részt vegyen az MSZBT által november 19-én és 20-án rendezendő nemzetközi tanácskozáson.

A Szovjet Baráti Társaságok Szövetségének küldöttsége Mihajlova Kruglova, a szövetség elnöke vezetésével érkezett Budapestre.

A Bolgár-Szovjet Baráti Társaság Össznépi Bizottságának küldöttségét Mihail Manev alelnök, a Csehszlovák-Szovjet Baráti Szövetség delegációját dr. Karol Savel, a Szlovák Kommunista Párt Központi Bizottságának tagja, a Szövetség Központi Bizottsága elnökségének tagja, a szlovák tagozat vezető titkára vezeti.

A Lengyel-Szovjet Baráti Társaság küldöttsége Wacław Borszczewski főtitkár vezetésével érkezett. A Mongol-Szovjet Baráti Társaság delegációját Baldangijn Badarc, a társaság központi tanácsának elnökhelyettese vezeti.

A Német-Szovjet Baráti Társaság küldöttségét Kurt Thieme, a Német Szocialis-

ta Egységpárt KB póttagja, a Társaság főtitkára vezeti. A küldöttségeket ünnepélyesen fogadták az MSZBT vezető képviselői.

## Bécsben megnyitották a magyar gazdasági napokat

Hétfőn délelőtt ünnepélyesen megnyitották Bécsben a magyar gazdasági napok egész hétre kiterjedő programját. A Magyar Kereskedelmi Kamara rendezésében — együttműködve az Osztrák Szövetségi Kamarával — gazdasági szakembereink különböző előadásokon, betekintést adnak osztrák partnereinknek, a magyar nép-gazdaság helyzetébe és jövőjébe.

Vázolják azokat az új lehetőségeket is, amelyekkel iparunk és kereskedelmünk bővíteni kívánja az együttműködést Ausztriával.

Ennek jegyében hangzottak el vélemények a megnyitón is. Magyar részről

hangsúlyozták: mindkét ország érdeke, hogy továbbfejlessze a kapcsolatokat és ennek során a szakemberekre vár a feladat, hogy megkeressék az újabb együttműködések területeit. A már megkötött nyolcvan kooperációs szerződés fontos alapját adja a hosszú távú együttműködésnek.

Osztrák részről kifejtették: Ausztria a jövőben kész a gazdasági együttműködés fejlesztésének fokozására, a jószomszédi kapcsolatok alapján.

A magyar gazdasági napok keretében tegnap este dr. Nagy Lajos nagykövet fogadta az osztrák gazdasági élet vezető képviselőit.

(MTI)



Somogyi Károlyné felvétele

A megyei tanács épületében dr. Perjesi László köszönti a vendégeket